

SAT2360分是怎样炼成的

6月16日华兹华斯高分学员马云飞来烟与你一起分享

□ 专刊记者 王双

SAT成绩是世界各国高中生申请美国名校学习及奖学金的重要参考,SAT考试满分2400分,烟台华兹华斯国际教育学员马云飞取得了2360分的好成绩,数学部分800分,阅读部分760分,写作部分800分,这么高的分数实属罕见。6月16日下午1:30,马云飞将在芝罘区百纳瑞汀酒店4楼与你一起分享SAT高分心得。

◎爱好广泛 临时决定出国

6月5日,记者见到了“传奇人物”——马云飞,一个17岁干净帅气的小伙子。外貌上这个17岁的小伙子跟同龄人没有太大区别,但是说起话来,与同龄人相比,他的思维、人生目标更清晰,而且充满正能量。马云飞告诉记者,2011年,他顺利考入烟台二中北校大实验班,在班里排名前五,级部排名前30,平时他喜欢音乐、小号、beat box、街舞等。

说起出国,马云飞告诉记者,他是临时决定的。在国内上高中感觉压力很大,经过半年多的学习后,他临时决定留学美国,现在他就读于北卡罗来纳州基督中学。之所以把留学目的地定在美国,是因为美国的教育是世界一流的,而且与其他国家相比美国有更多好的大学,有良好的学术氛围,现在他的目标是常春藤院校。



华兹华斯高分学员马云飞。

◎出国之后 有更多时间思考

马云飞说出国后,家人和朋友都觉得他有很大变化,出国前他是个未“断奶”的孩子,处处都让父母照料,而出国后他变得独立,可以自己处理很多事情,父母也不再担心。马云飞说,出国后他有更多的时间去思考事情。出国前,他觉得学习是被动的,不明白学习是为了什么,而出国后,有了更多的时间思考,他明白学习是为了自己,学起来更有劲儿,而且一定要学以致用。知识在书本上是墨水,在运用的过

程中才发挥知识的伟大力量。出国后,还有一件高兴的事,马云飞说他还有更多的时间来锻炼身体,他认为运动可以强壮身体,而身体好了就有更多的精力去学习,出国后每天都学到深夜,而且中午不睡午觉也不觉得累。在课业之余,他还参加了很多社会服务项目和科目竞猜,平时每天还要学习西班牙语,还选修了几门AP课程。马云飞说,其实在国外学习可以很舒服也可以很紧张,这完全取决于学生本身。

◎英语优秀 爱看原版英文小说

谈到英语学习,马云飞说其实自己学习英语也没有特别的技巧,他觉得英语成绩好,也许跟自己背单词和爱看原版的英文小说有关。从初四开始,他每天就用30分钟对着镜子来练习英语口语。很多学生喜欢看美剧,通过看电视提高英语成绩,而马云飞却并不赞同,他说这个道理其实很简单,假如想学中文,外国人会去看中国

电视剧提高成绩吗? 单词令很多学生很头疼,马云飞说他背单词的方法和别人不同,很多人喜欢一个一个去背,而他喜欢一面一面地去背,把一本书分成几个部分,因为修了心理学的缘故,他还会根据艾宾浩斯的记忆曲线的原理来给自己设定背诵数量。据马云飞介绍,他喜欢看的小小说有《双城记》、《奥赛

罗》、《红字》等,有些小说是古英文,需要查很多资料,但是,小说的故事情节吸引人,而且语言优美。对于语法学习,他建议去买专门的语法书。很多人都会说SAT的阅读很难,但是马云飞觉得只要花足了功夫什么都不难,首先是单词,单词懂了才能去看书,会读书了基于别人的基础自然就会写作。

2013加拿大阳光夏令营

盛夏如画,暑期漫漫 快来报名
参加本报2013加拿大阳光夏令营吧!

带着放飞的心情体验加拿大的夏日阳光
在游玩中体验轻松有趣的英语学习课程
精彩不断的行程让孩子畅游加拿大海岸



华兹华斯7周年校庆暨百纳瑞汀留学自助冷餐会

自助冷餐、圆桌座谈、专题讲座

最优秀的华兹华斯学员代表、专家面对面与您圆桌互动交流,如果您也怀揣出国的梦想,加入我们,华兹华斯7周年校庆留学冷餐会,与您不见不散!

活动内容:

1、圆桌座谈:

- 暑期归国的华兹华斯海外学子分享海外求学经历
- 烟台一中陈同学美加顶级名校录取全程分享圆桌座谈会
- 家庭教育圆桌座谈会——国家一级心理咨询师、中国博瑞智家庭教育研究院专家到场

2、专题活动

- SAT2360分是怎样炼成的一马云飞SAT2360经验分享会
- Eric Sun同学分享如何三年读完美国本科名校
- 汤儒涵雅思托福备考讲座——原中国大陆雅思最高分总分8.5分名师、汤儒涵雅思系列丛书第一作者,现场传授雅思托福高分备考之道。

免费参加!

时间: 6月16日 下午1:30 地点: 百纳瑞汀4楼 百瑞厅
预约: 0535-6643388 (因场地人数限制, 参加请提前预约)

主办: 加拿大BC省温哥华教育局
组织机构: 齐鲁晚报·今日烟台 山东新启点出国咨询有限公司

报名咨询电话: 18660095750